

ZOMBOR és VIDEKE

POLITIKAI LAP.

Előfizetési árak: Egész évre 12 k., fél évre 6 kor., negyed évre 3 kor. — Egyes szám ára 12 fillér — Megjelenik minden vasárnap és esztűrtőkön —

Huszonhetedik évfolyam.

Szerkesztőség: Zombor, Zarándok-utca 7-ik szám
Nyitlittér sora 30 fillér — Telefon 58-ik szám
— Hirdetések árszabály szerint számítatnak —

Tisztelettel kérjük vidéki előfizetőinket, hogy az illető postahivataloknál az előfizetés megújítása iránt lehetőleg gyorsan intézkedni sziveskedjenek, hogy a lap szétküldése fönnakadást ne szenvedjen.

Szélhámos ifjak.

Ha a társadalmi betegségek diagnózisát akarjuk megállapítani, akkor az ifjuság ütőerére kell lennünk kezűnkkel. Amilyen az ifjuság erkölcs-e, jelleme, munkakészsége, olyan a jelen s százszor olyanabb a jövő.

A mai ifjuság tele van inklinációk-szkrofulával, bakteriumokkal. Rettenetes kórságokat hordoz ez a gyöngyeidegzetű ifjuság lábain. Betegségeik egy-egy fázisról riúknak értesül a társadalom, a nagyvilág, mert hál' Istennek még nem pusztult ki a fiatal természetnek az az igazi, szép vonása, hogy bármilyen zülölött legyen is, szégyenli, takargatja zülöltségét. Ha aztán napfényre kerül egy-egy fekély, mely már gyökeréig ette magát az ifjak lelkületén, a társadalom hozzákezd hóhér munkájához: vádol, ítél és egy egész életre megbélyegez. Javitani nem javít.

Egerben a legutóbbi napokban sajnálatos bűnök és szenvedélyek pattantak ki a jogászfifjuság éjszakai életéből. Hamiskártyásokká váltak a nyereszke-dés ördögének vezetésével néhányan. Ez a néhány aztán, min' hogy a hamiskártyázásnak valóságos koreismai dula-kodás és pofozkodás szokott a refrénje lenni, provokálta egymást és — a legvégébe lölt.

Igy nevelődnek nálunk a szélhámos ifjak. Amint az első erkölcsi bukások szerencsésen átjutottak, könnyebb már az a látszatra dolgozó élet, mely tisztességet vív ki, nevet szerez, vagyont gyűjt — hamis kártyával, hamis okmánnyal, hamis aláírással, hamis pénz-tári naplóval, hamis lélekkel.

A bűnnek, a szenvedélynek semmi sem nyit oly tágas jól berendezett iskolát, mint az önálló élet. Akik egy-egy főiskola „szigorú“ fegyelmének kötelei-ségében, hamiskártyázás után is megmaradhatnak, azoknak már nem lesz ne-héz később a boldogulásuk. Az élet szinte csordaszámra hajlítja a szélhámosok karjaiba a hiszékeny, kapzsi, nyereszke-dés után törekvő embereket. Látjuk is, hogy leginkább azok nem ve-

szelének ma semmit, kiknek szélhámos-ságához intelligencia, modernség, műveltség adja a kísérletet.

Új életet kell belevinni az ifjuságba: erkölcsös modernséget. Nagyon ósdi, elmaradt felfogásra vall, ha valaki még ma is virtusnak tartja és modernségnek a párbajozást, a kártyázást, a nagy ivást és a hazai bravuristikkel. Az igazi modernség ma már a józan, okos, nemes, higgadt gondolkodás, mely egybefonodva jár az óvatossággal, az önzetlenséggel s az igazi emberszeretettel. A régi lelkes ifjuságot, mely valamikor a kártya vagy borosasztal mellől ugrott fel, hogy teleordítsa az utcát s fejeket verjen be a Kossuth-nőla mellett, ma már szélhámos ifjuságnak tartjuk. Megtanultuk már, hogy a szalmaűznek lángja is, szene is hitvány.

Új életet kell belevinni a köznépbe, a szélhámosok áldozataiba. Világosságot a nép közé, hogy meglássa a mellette ólálkodó sötét, gyanús lelkeket. Ha népünk felvilágosodott lesz, s nem engedi magát hazug ámitásokkal falhoz állítani, akkor a modern brigantik száma is csökkeni fog s belátják, ha a főiskolákon meg nem tanulhatták, hogy a magyar földön, melyet nem a szélhámosok pénze szerzett hamis kártyázás nyereségeiből, de kiömlő, igazi, hősi magyar vér, csak becületes munkával lehet boldogni.

Ily törekvések mellett nem igen fogjuk olvasni az újságok szenzációi közt, hogy hamiskártyás ifjak provokálják egymást!

*. A jövő évi ujoncjutalék.

Budapestről írják, hogy Wekerle Sándor miniszterelnök és Schönhaich hadügyminiszter abban állapodtak meg, hogy a jövő évi ujonc jutalék is a rendes keretekben fog mozogni, vagyis mindkét államban az ujoncoklétszám a rendes lesz.

Hírek.

* **Kinevezés.** A szegedi kir. itélőtábla elnöke dr. Posta Lajos bajai kir. járásbíróági díjtalan joggyakornokot a szabadkai törvényszékhez díjas joggyakornokká nevezte ki.

* **A Tulipán Szövetség Magyar Védő Egyesület kérelme.** Honleányok! Honfoglaló Szomorú karácsonyunk kivándorolt véreink, keserves könnyeké hullatnak a messze idegenben, mert cifrakodásunkban megfélekedtünk a magyar iparról. Idegenből ruházkodtunk, a hazait nem becsültük, sőt a karácsony szent ün-

nepe is külföldi gyertyákkal világítottuk meg karácsonyfáinkat. Vádroljunk tehát karácsonyra csak honi ajándékot, karácsonyfáinkra pedig tűzzünk hazai gyertyákat, mert a hazai stárin gyertyák versenyképesek. Utasítsunk vissza minden más gyártmányt, ha nemzeti szintű papirosba csomagolták is. Csak magyar gyártmányt kérjünk. Csak ezeket fogadjuk el. Ne üres szavakkal, de tettekkel siessünk a hazai iparnak védelmezésére. Erre kérünk mindenkit. Hazafias üdvözléssel Zombor, 1908 évi karácsonyhava. A Tulipán Sz. Magyar Védő Egyesület.

* **Adomány.** Dr. Várogy Gyula érsek, a székesfehérvári püspökségről eltávo-zásakor kijelentette, hogy a püspökség jóvedelméből még rá eső részt jótékony célra fordítja. A beszámoló-ok megtörtén-ve, összesen 25.000 kotonát tesz ki azon összeg, mi ilyen módon jótékony célra lett fordítva.

* **Felolvasó ülés.** Vasárnap délután 5 órában, a városbaza nagytermében tartotta tizedik felolvasó ülését a Bács-bodrog megyei Irodalmi Társaság. A felolvasáson részt vettek Fehér Jenő, a bájos Engländer Reza és Trencsényi Károly rendes tagok, kik szép előadásaikkal mindvégig lekötötték a szépszámmal megjelent hallgatóság figyelmét.

* **Patkolási tanfolyam Zomborban.** A Bácsmezei Gazd. Egyesület elterjesztésére a földmívelési minisztérium a jövő év folyamán Zomborban patkolási tanfolyamot fog rendezni. A résztvevő kovácso-k 1 kor. napidíjban és esetleges vasuti költségeik megtérítésében részesül-nek. A tanfolyam felévig tart, vasárnapon-ként d. e. 7 és 11 órák között. A tanfolyam elméleti és gyakorlati. Az elméleti részt Ily György magyar kir. törvényhatósági főállatorvos fogja vezetni. A gyakorlati patkolást Tátray állategészségügyi felügyelő vezetése mellett Csauz Imre csongrádi magyar kir. városi állatorvosra bízák.

* **Az alkohol pusztítása.** Az statisztikai hivatalnak múlt évi k mutatósa elszomorító adatokat tár elénk az alkohol rombolásáról. A kimutatás szerint a halálozások 28%-a a szesz italok mértéktelen élvezésének következménye s az elmúlt év elmebetegének 31%-a az iszákosságnak köszönheti, hogy egész életére az örültek házának rabjává lett.

* **Vármegei közgyűlés.** Bács Bodrog vármegyei törvényhatósági bizottsága ez ideig negyedik rendes évnegyede közgyűlését 1908. évi december hó 22 én és a szákséghez képest a következő napokon mindenkor délelőtt 9 órakor Zomborban a megyei székházépület nagyter-mében tartja meg.

* **Városi bizottsági tag választás.** Szombaton választott a Szelenes-váro-részben az elhunyt Odry János helyébe, Mátrai Zsigmond városi bizottsági tagnak.

* **Kossuth nóta.** Szombatról vásánapra virradó éjjel mesés jelenetek voltak szemtanúi és hallgatói mindazok, kik ezen időtöltést az Élte kávéházban töltötték idejüket. Ugyanis akkor, amikor a győri tanítóképző intézet igazgatója kitarja az intézet növendékeit azért, mert nem akarnak résztvenni a c-ászárjubilumon, akkor nálunk Vuics Sándor — nem tudjuk miért — a fölébe húzatta a cigányokkal, a nemzetiségi-ek által annyira gyűlölt Kossuth-nótát és azt egynehányszor el is énekelte, közbe-közbe pedig éltető Kossuth Ferencet. Nagyon szép a hazaszeretnek e spontán megnyilatkozása. Egy nemzetiségi férfitől — ha az tisztán a szívből eredt. De mi azt hisszük, hogy a hang itt is egy kissé hamiskás, erőteljelt volt. No de nem hiába énekelte Vuics, mert a díjaztan gyakorolnak ma már tb. szolgabíró.

* **Csúrogiak a miniszternél.** A csúrogiak minden aron csatornát akarnak. Ok nem tudnak elleni vízi-ut nélkül. A legnagyobb áldozata is hajlandó, csakhogy kikötött kapjanak és így gabonájukat vízen továbbíthassák. A községi képviselő-többség erre vonatkozó határozatát egy küldöttség vitte föl a miniszterhez és kérte ki hathatós támogatását. A küldöttség e hó 14-én ment Budapestre és a földművelésügyi miniszter elő Ferenbach Károly vármegyei főispán vezette. A küldöttségben részt vett a járás főszolgabírája is; aki szintén meglehetősen érdeklődik a c-atornájá iránt.

* **A kilowatt elnevezés alkony.** Az elektrotechnika terén a modern tudomány alkalmazkodik az ezen téren szerzett érdemek elismeréséhez. A közéletben átment technikai elnevezések mind egy-egy kiváló elektrotechnikus nevét örökítik meg, így az Ohm, Ampère, Volt és Watt elnevezések mögött áll a nagy föltalálók egyénisége, akiknek az elektrotechnika mai nagy előrehaladottságát köszönni. Most a hírneves fizikus, William Thompson megörökítéséről van szó, akit a tudományos világban Kalvin lord néven ismernek és mivel az áramfogyasztásnál leggyakoribb a kilowatt-óra fogyasztás, ami 1000 Wattnak egy óra alatt való elfogyasztását jelenti, a kilowatt szót Kalvin nevével fogják pótolni, ami legalkalmasabb módja a kiváló fizikusnak az egész világ előtt való méltó megbecsülésére.

* **A nagyváradi-szegedi-fiumei gyorsvonat.** Nagyjelentőségű esemény történt 11-én a Baja—bátaszéki Duna-hídon. Ezen a napon tartották meg a hid teherpróbáját. Ennek megtörténte után alig áll valamely útjában a hid megnyitásának. Ha a Baja—szabadkai és a Bátaszéki—dombovári vonat elsőrangúszítási munkáitai elkészülnek, úgy május elsőjére átadhatják az országos fontosságú vonalat a forgalomnak. Az érdekelt vidék arra számít, hogy akkor már életbe léptetik az Alföld—fiumei gyorsvonatot, mely Brassó, Kolozsvár, Temesvár, Szeged, Szabadka felől közvetíti majd a forgalmat a hídon át Fiuméba is. Szerényi József államtitkár büdösbeszédében tényleg jelezte is a zónatarifának kiterjesztését, illetőleg a zónák emelését, hogy a nagy távolságokban Budapest elkerülésével is megfelelő személydíjakat szedhessenek be az utasoktól.

* **A vasutasok diszruhája.** Régi vágya a vasutasoknak, hogy mostani egyenruhájuk helyett célszerűbbet kapja-

nak. Az új egyenruha-szabályzat már készült is és mint vasutaskörben beszélnek, legelőzelebb átbeszéltek. Eszerint a mostani továbbra is megmarad a szolgálatban, amelyet azonban diszruha is lesz. A különböző rangok jelzése a vállon és az arany vállrózsán fog kifejezésre jutni. Különböző funkciókat végző hivatalnokok, mérnökök, fogalmazók, altisztek és szolgák, más megkülönböztetést kapnak. Az új egyenruhához osztrák mintára kard is járul.

* **Tiszahid Titelnél.** Pancsova törvényhatóság városnak és vidékének negyven tagú küldöttsége tisztelt Wekerle Sándor dr. miniszterelnököt. Nehre beczy György főispán Pancsova város és a szomszédos vidék közönségének azt az óhaját tolmácsolta, hogy a kormány tegye lehetővé a Tiszának Tittel mellett való áthidalását. A környéknek elsőrangú érdeke hogy a hid felépüljön, mert ez három helyi-érdeklő vasut építését tenné lehetővé. Kéri a miniszterelnököt, hogy mint pénzügy-miniszter járuljon hozzá, hogy az építési költségekhez még szükséges fedezetlen összeget az állam sajátjából engedélyezze. Wekerle Sándor miniszterelnök szívélyesen fogadta a küldöttséget és a maga részéről biztosította arról, hogy a kormány a hid felépítését lényeges hozzájárulással fogja támogatni. A küldöttség, mely a miniszterelnök választát hálással, éljenzessel fogadta Szerényi József kereskedelemügyi államtitkáról is tisztelt, aki szintén kitalásba helyezte a kereskedelemügyi kormány támogatását.

* **A szabadka—gombosi vasut megnyitása.** A szabadka—palánka—gombosi vonalat, amely már teljesen készen várta a megnyitás napját, december 15-én adták át a forgalomnak.

* **Esküvő.** Redden délután 1/4 óra körül esküdött örök hűséget kápolnásnyéki Balassa Lajos, a gróf Zichy-család seniorális birtokának egyik intézője pacséri Császár Péter topolyai főbíró leányának, Margitának.

Budapesti Szivattyú- és Gépgyár r. t. bács megyei képviselője
SZELES JENŐ, ZOMBOR
Mintaraktár
kutszivattyukban és tűzfecskenődkben.
Hazai gyártmány.

* **Versenytárgyalás.** Cserevénka állomás felvételi épületének emeletes toldalék építéssel való kibővítésére és a jelenlegi felvételi épületnek új létesítménnyel kapcsolatos átalakítási munkáira a magyar kir. államvasutak szegedi üzemeltetőisége december 30-án versenyárgyalást tart.

„IDEÁL” pörköltkávét a legjobb.

* **Villany világítás.** Adán és Moholona a tavasszal meg lesz már a községek villamos világítása. Ugyanis külön részvénytársaság alakult, amely a két községet elfogja látni villamos világítással. A vállalat igazgatója Öfner József adai gözmalom tulajdonos. Így a Tisza mentén már minden nagyobb község kap villamos világítást.

* **Állam segély.** A vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter az újverbázi

társulati jellegű polgári leányiskola részéről a folyó tanév kiadások fedezetlétése okából 1000 kor. államsegélyt utalványozott.

* **Előjáróválasztás.** Moholona a községi előjárók választás folyó hó 12-én tartották meg. Megválasztották Erdélyi Páló első bíróné, Sztaniszlav György másodbíróvá, Lakatos Ferenc közgyámává, Lakatos Ferenc közgyámává. Községi pénztárnok Vén István, adószedő pénztárnok Mátyi Danajón lett. Lehetőzki Ferenc, Raduláski Liza, Muzlai Ferenc és Szabó Sándor idb. pedig az esküdti állást nyerték el.

* **Csöd.** Molnár Ferenc és társai titeli gőzfűtő-gőzmalomcég csödébe jutott. Png. Kleiszner Gusztáv dr. ügyvédek ügyvéd.

Színház.

Músor.

Csütörtökön: „Csikós”, népszimf. Borényi József 40 éves jubileuma, Leóvey József fölléptével. Pénteken: „Virraszt a szerelem”. Ujdonság. Böhözt. Szombat: „János vitéz”, daljáték. Vasárnap: Délután: „Nagyamá” operetta. Este: „Tatárjárás”, operetta. Ujdonság.

Tulsó partról.

Pénteken a „Tulsó partról” bemutatója volt. A darab három egymástól független szakaszból áll. Az első szakaszban Fesztenberg gróf, Virányi (Fesztenberg Max) alakítása érdemel dicsőretet. Átgondolt komoly játéka a legnagyobb elismerést érdemli. Halasi Mariska mint mindig, ugy ezáltal is tökéletesen nyújtott. A közönség hatalmas virágokszórával kedveskedett kedvencének, aki komoly és tartalmas munkájával már rég rászolgált erre az elismerésre. Halasi Béla (Laurentin) kissé szintelen volt.

A második szakaszban: Az erkölcsi erőben: Radványi nyújtott elismerésre méltó alakítást. Átgondolt játékaival a szerep legapróbb részleteit is érvényre juttatta. Gőzön megfelelt a hozzáfűzött várakozásnak és nyugodt játékaival tökéletes alakítást nyújtott.

A harmadik szakaszban: Feltámadás után: Remet és Csanádi arattak zajos sikert. Csanádi elsőrendű tehetséget árult el játékaival és a legnagyobb csodálkozással kérdezték, hogy mi az oka annak, hogy eddig mindig csak kiegészítő szerepek játszott. Solymosi, Csolnákosi és Pakti jók voltak. Dr. M. J.

Hoffmann meséi.

Ha egy igazi, tökéletes operettet akarunk látni, Offenbach darabhoz kell mennünk, az ő darabjait kell megnézniük, melyek értékét eddig még a sarki kintornás sem tudta lerontani. Az Offenbach darabok azok, melyek az operett megszületése óta játszanak, melyek örök, klasszikus becsé az operák kalandosságát tekintve, ezeket e nemből túlszárnyalják.

Minden kornak megvan a saját ízlése; még közel egy évtized előtt mindenütt az olasz irány dominált, mindenki a mézédés olasz operákból fűtyült. Ma a Wagner korszak dühöng, melyet talán pár év múlva más irány fog felváltani.

Szegény Jaques Offenbach! Egymás után buktak meg annak idején hallhatatlan becsü operettjei, mert az akkori kor nem

Porosz és hazai szalon szentet, kokszot és vágott fát jutányos árban
waggonrakományban ajánl és helyben házhoz szállít
BODNÁRSOMA szénnagykereskedő.
Iroda: Bajai-utca 13. Telep: Tököly-(Apatfal)-ut 25. Telefon 89. szám.

12000/1kvi 1908. sz.

Árverési hirdetés kivonat.

A zombori kir. törvényszék, mint telek-kvi hatóság közhírré teszi, hogy a m. kir. kincstár végrehajtónak Sipos Gísa és Miltár végrehajtást szenvedők elleni 435 korona 17 fillér tökévelés és jár. iránti végrehajtási ügyében a zombori kir. törvényszék (és kir. járásbíró) területén lévő Zombor szab. kir. város határában fekvő a zombori 865. számú betében A. I. 1—2 sor 1726—1727. hrsz. 415. ó. i. sz. végrehajtást szenvedettek tulajdonát képező 124 négyzög öles jószágtestre 1450 korona kikiáltási árban az árverést elrendelte.

Az **1909. évi január hó 27-ik napján délután 3 órakor** a kir. törvényszék árverési helyiségében megtartandó nyilvános árverésen ezen ingatlanok az árverési hirdetésben megállapított kikiáltási ár 2/3 dánál alacsonyabb áron az árverésen el nem adható. Ha a kikiáltási ár fokozatos leszállítása következtében a legalacsonyabb árt elérő ígért nem tétetik, a kiküldött az árverést felfüggeszti.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becslésének 10%-át készpénzben, vagy az 1881: LX t. c. 42. §-ában jelzett arfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1 én 3383. sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8 §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezébe letenni, avagy az 1881. évi LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismerényt átszolgáltatni.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígéretet tett, ha többel ígéri senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár %-ka szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ár ugyanannyi % káig kiegészíteni. Ha ennek a kötelezettségének eleget nem tesz, ígérete figyelmen kívül marad, és az árverésben, melyet haladéktalanul folytatni kell, többé részt nem vehet.

A kir. kincstár, mint árverelő bánatpénzt letenni nem köteles. Ugyancsak nem kötelesek bánatpénzt letenni az 1908. 41. t. c. 21. §-ában felsorolt részvényársaságok és szövetségek a javukra zálogjoggal terhelt ingatlanok elárverezésénél.

Zombor, 1908 évi november hó 22.

Radány,
kir. törvényszéki bíró

Ház- és földeladás.

Zomborban, Kalap-utca 7. sz. házamat, továbbá a kalvária mögött fekvő Csajera földemet szabad kézből eladom. Bővebbet **Kanyó Józsefnél Kulán.**

Saját terméshű **tolna megyei hegyi**

boraim

literes zárt palackokban kapható

Metz József
Zombor.

Meghívó.

A felszámolás alatt álló zombori kereskedelmi és iparbank részvényesei az 1908. évi december hó 15. napjának d. e. 9 órájára kitűzött közgyűlésre szabályszerűen meghívtak. Miután ezen meghívó következtében a részvényesek eleendő számban nem jelentek meg, a közgyűlés alhalasztott. Ennélfogva a felszámoló bizottság **egy új (második) közgyűlés** összehívását határozata el. Ezen közgyűlés

1908. évi december hó 24-én d. e. 9 órakor fog megtartani, melyre a f. részvényes urakat meghívja

a felszámoló bizottság.

Tárgysorozat :

1. A felszámoló bizottság jelentése a felszámolás folyamáról.
2. A felszámolási költségek megállapítása.
3. Felmentvény megadása a felszámolóknak és a felügyelő bizottságnak.
4. A felszámoló bizottság újja alakítása, illetőleg felszámoló bizottsági póttagok választása.

Figyelmeztetés! A közgyűlésen résztvevni kötelesek részvényeiket szelvényeikkel együtt a közgyűlés megtartását megelőzőleg legalább három nappal a társaság pénztárába latémenyezni. Ezen közgyűlésen érvényes határozatokat hoznak a megjelent részvényesek.

6381/1908. szám.

Pályázati hirdetés.

Dunabölkény községben lemondás folytán megürült segédjegyzői állásra **folyó hó 20-iki határidővel** pályázatot hirdetek, mely időre a minősítést és eddigi alkalmaztatást igazoló okmányokkal felszerelt kérvények hozzám beterjesztendők.

A javadalom áll:

A községi pénztárból havi előleges részletekben 900 korona és 100 korona állami kiegészítés.

Palánkán, 1908. december hó 6-án.

Hipp Dezső,
főszolgabíró.



Szőlőoltványokat szállít, fajtisztaságért

Jótállva legdusabb választékban a már évek óta elsőnek és legmegbízhatóbbnak ismert:

Küküllőmenti első szőlőoltvány telep

tulajdonos: **CASPARI FRIGYES, Medgyes 68.** (Nagyküküllő megye).
Tessék képes árjegyzéket kérni!
Az árjegyzékben található az ország minden részéből érkezett elismerő levelek, ennél fogva minden szőlőirtókos megrendelésnek megtétele előtt az ismerős személyiségektől úgy szó, mint irasbeli bizonyítást szerezhet magának fenti szőlőtelep feltétlen megbízhatóságáról.

Nyavalyatörés!

Ki nyavalyatörés, göres és más idős állapotban szenved, kérjen iratot: ingyen és bementve kapható a szánd. hatyú gyógyszerár által Majna Frankfurt.

Védjegy: „Horgony”

A Liniment. Capsici comp., a Horgony-Pain-Expeller

patika

egy régióknak bizonyult házi szer, mely már sok év óta legjobb fájdalomcsillapító szernek bizonyult közvényről, csúznál és meghűléseknél, bedörzsölésként használva.

Figyelmeztetés. Silány hamisítványok miatt bevásárláskor óvatossá legyünk és csak olyan üveget fogadjunk el, mely a „Horgony” védjegyvel és a Richter cégjegyzékkel ellátott dobozba van csomagolva. Ára üvegekben K-80, K 140 és K 2.- és ügyszólván minden gyógyszerárban kapható. — Főraktár: **Török József** gyógyszerésznél, Budapest.

Dr. Richter gyógyszerára az „Arany oroszlanhoz”, Prágában, Elisabethstrasse 5 neu.

Mindennapi szétküldés.

150 mmázsa I. minőségű

széna

eladó. Bővebbet e lap kiadó hivatalában.

MILKA SUCHÁRD

Csak alpesi tej kakao és csükorból áll. Páratlan különlegesség.